

夯实专业功底 提高教学质量

国开教育集团国内教育部“第二届教师解题能力大赛”顺利举行



初中考点。

□文/图 半岛记者 褚佩佩 通讯员 庞东来

10月20日,根据集团董事会的工作要求,集团国内教育部领导经过一个多月的精心准备和细致筹划,对试题内容、考场安排等各项考务工作进行部署。“第二届教师解题能力大赛”顺利举行。上午八点半,各校组织教师搭乘大巴车陆续到达考场。各校综合办老师和部分考点学校学生为大赛提供各项服务工作,大赛于九点准时开考。

据悉,本次大赛采取统一集中考试的形式,青岛、莱西、平度、菏泽四个区域从小学到高中共8所学校,700余名教师在青岛国开中学和平度国开实验学校两个考点参加了大赛。大赛试题由事业部总監室命制,包括数学、语文、英语、物理、化学、政治、历史、地理、生物、科学、品德与社会以及美术共12个科目,选取

近年高考、中考、小学毕业年级测试试卷,美术科目选取素描、色彩、速写三个项目组织试题。

集团董事会高度重视本次教师解题能力大赛,由集团董事长、总裁王鲁刚担任总主考,集团副总裁、国内教育部总監繆建新、国内教育部行政总監李洪霞担任副总主考,集团监事会主席陈天民担任总督考,教育研究与监测服务中心三位学段负责人及各校校长担任考场主考和副主考。同时由集团监事处对本次大赛进行督考工作。

教师的解题能力,是教学业务主要基本功之一,是保证和提高教学质量的重要因素。通过举行解题能力大赛,推动集团各学校教师的专业发展,促进教师强练内功,夯实教学的专业功底,使教学更具针对性和有效性,提高学习评价和命题备考的能力,全面提高教师教学素质及整体提升各学校教学质量。

平度市技师学院参加国际职业技术大赛勇夺大奖

小工匠技压群雄 勇夺七枚国际奖牌



平度市技师学院参加“首届国际职业技术教育巧手大赛”的学生与老师合影。

□文/图 半岛见习记者 李珊 通讯员 李苓苓

10月27日~29日,为期三天的国际职业技术教育巧手大赛决赛在威海职业技术学院激战上演,共有来自乌克兰、俄罗斯、韩国和国内外65所高校的近百支队伍参加。首届国际职业技术教育巧手大赛,以“国际交流合作、产教融合共赢、技能创新发展”为主题,分为作品评选、技能操作两个类别,共设置工业设计、海洋飞行器设计、绘画与设计、工业控制、焊接技术、面点工艺与制作等6个赛项,参照世界技能大赛标准组织实施。

平度市技师学院参赛焊接技术、面点工艺、服装设计三个项目的竞技比

武。经过两天的激战,平度市技师学院小工匠从容应战,技压群雄,勇夺七枚国际奖牌,展现了良好的职业素养。其中,焊接技术4名参赛选手,获得一等奖1个,二等奖1个,三等奖2个。面点工艺3名参赛选手获得二等奖1个,三等奖2个。

近年来,平度市技师学院作为高技能人才培养基地,积极组织师生参与各类技能竞赛活动,以赛促教、以赛促练、以赛促改,有力推动了专业建设和学院的发展,充分发挥了教育和人才在区域建设中的重要作用。宝剑锋从磨砺出,优异的成绩是对技能学子不懈努力和辛勤付出最好的回馈,也为今后问鼎更高级别的奖项积累了丰富经验,打下了坚实的基础。

景泰苑项目举行业主开放日活动

□文/图 半岛记者 褚佩佩 通讯员 于德建 李宁

10月27日,平度市建设局和景泰苑项目部共同举办的“景泰苑业主开放日活动”在景泰苑项目施工现场顺利举行。全市住宅工程建设、施工、监理单位项目负责人,景泰苑部分业主共计200余人参加了此次活动。活动现场,提前接到通知的购房业主陆续集合,纷纷提出问题,“我房子卫生间防水是什么材料?是怎么做的?”、“门窗是什么厂家生产、安装的?”……面对业主们问出一连串提问,工作人员们通过向业主出示有关检测报告,介绍使用建材的厂家、品牌,展示相关样品等方式逐一耐心解答。现场讲解员还向业主详细介绍了项目填充墙满挂金属加强网防裂纹控制做法,屋面、地下车库、卫生间防渗漏一些列具体措施,房间空间尺寸控制措施等常见质量问题的防治措施。业主们通过看现场、听讲解,对小区房子有了深刻了解,对此次活动表示十分满意。

此次活动让业主近距离了解了在建工程质量实体情况,一改之前购买房子却对建设情况一无所知的状况。通过面对面交流的形式,也让景泰苑项目参建各方零距离聆听到业主关于质量的意见、建议,以便第一时间解决业主提出的有关房屋质量的问题,及早化解存在的分歧和误解。

近年来,平度市城乡建设局在全市范围内持续开展“工程质量、安全治理提升三年行动”、“住宅工程渗漏、开裂专项治理两大行动”,不断提升我市建筑质量管理水平,提高建筑工程质量。同时,为提升业主对工程质量水平满意度,增强工程参建各责任单位的责任意识,平度市城乡建设局在加强房屋质量常见问题防治力度的基础上,在全市在建项目中,特别是住宅及安置房项目的基础、主体、装饰装修各个建设阶段推行“业主开放日”活动,确保交给业主一个“放心、安心、舒心”的工程。



◀为业主答疑解惑。

相关链接

平度市开展建筑工地“第一响应人”千人急救救护培训

□半岛记者 褚佩佩 通讯员 林志刚 马海峰 荆成阳

为进一步加强建筑业从业人员现场救护知识学习,提升发生突发状况及意外伤害时的先期处理能力,10月25日至26日,由建设局组织的建筑工地“第一响应人”急救救护工作培训分别在在中杰时代广场、北部医疗中心项目举行,来自全市建筑企业、项目部的1000余名管理人员、一线作业人员

参加了培训。

培训由平度市建筑业管理处组织邀请的平度人民医院救护专家采用理论知识讲授与救护技能实际操作相结合方式进行授课。救护专家耐心地讲解了救护新概念、创伤现场救护基本知识、心肺复苏术、人工呼吸及创伤救护止血、包扎、固定、搬运的操作防范和常见意外伤害的应对等内容。并通过理论考试、现场模拟示范,引导每名参训者实际操作。学员们通过理

论学习和实践,纷纷表示收获颇深。

培训结束后,培训人员对学员进行了理论基础知识和现场实践操作考核,通过学习、实践、考试的方式,让参训人员牢固掌握相关知识,并对考核合格的学员颁发了《救护员证》。

本次培训范围广、影响大,极大提高了我市建筑工地管理人员、一线作业人员避险逃生、自救互救、应急处置能力,也为平度市建筑工地安全生产工作打下了基础。